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PODCZAS KOLOKWIUM NIE WOLNO UŻYWAĆ KALKULATORÓW

Zadanie 19. (5 punktów)
Obliczyć wartość całki niewłaściwej

+∞∫
6

4x−18
x3+x2−6x

dx

lub uzasadnić, że jest rozbieżna.

W przypadku całki zbieżnej pamiętać o uproszczeniu wyniku.



Zadanie 20. (5 punktów)
Funkcja f :R→R jest ciągła na całej prostej, a ponadto ma ciągłą pochodną rzędu

pierwszego. Wiemy też, że

f(0)= 0, f(2)= 5, f(5)= 9 .

Dowieść, że istnieje taka liczba rzeczywista x, że f ′(x) jest liczbą całkowitą.
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Zadanie 19. (5 punktów)
Obliczyć wartość całki niewłaściwej

+∞∫
6

x+18
x3+x2−6x

dx

lub uzasadnić, że jest rozbieżna.

W przypadku całki zbieżnej pamiętać o uproszczeniu wyniku.



Zadanie 20. (5 punktów)
Funkcja f :R→R jest ciągła na całej prostej, a ponadto ma ciągłą pochodną rzędu

pierwszego. Wiemy też, że

f(0)= 0, f(3)= 4, f(5)= 9 .

Dowieść, że istnieje taka liczba rzeczywista x, że f ′(x) jest liczbą całkowitą.


